

推动高质量发展 一把手访谈

市公安局党委副书记、政委鄂宏超

持续优化营商环境 护航高质量发展

主持人:近年来,市委、市政府全力推进新型工业化、现代服务业、文旅融合等重大战略,体现了市委、市政府抢抓发展大势的宏阔视野...



鄂宏超接受专访。 最泰安全媒体记者 隋翔 摄

鄂宏超:全力推进新型工业化、现代服务业、文旅融合等重大战略,体现了市委、市政府抢抓发展大势的宏阔视野...

15天。着力优化交通环境,研发“泰山易停”智慧停车监管平台,挖潜增加停车位,初步实现全市智慧停车“一张网、一平台”...

最泰安全媒体记者 张汶宁

天外村等重点区域警力驻守、秩序管控、服务游客等工作。全力治乱象,加强与有关部门联动,依法严厉打击“高香”、尾随兜售、欺客宰客、强迫交易等违法行为...

主持人:下一步,市公安局将重点开展哪些工作?

鄂宏超:全市公安机关将紧紧围绕新型工业化、现代服务业、文旅融合等重大战略,以落实“双15条”措施为抓手,保安全、优服务、促提升,打造“护航发展”新环境...

一是创建高水平安全环境。保持主动进攻态势,全面深化“大整治”“大巡防”,聚力解决好影响群众安全感、满意度的突出问题...

二是提供高质量公安服务。坚持围绕中心、服务大局,全面深化“放管服”改革,服务保障重大项目、重点企业,优化法治营商环境...

三是营造高品质公共秩序。深化“融治理”机制,加强全要素、全时段秩序维护,着力解决旅游、交通等领域的突出问题...

我市一研究团队入选山东省哲学社会科学青年人才团队

本报7月24日讯(最泰安全媒体记者 杨丽宁)近日,山东省社科联公布《第二批山东省哲学社会科学青年人才团队名单》...

围绕书院制“一站式”思政育人展开研究。团队将深入开展联合攻关,积极探索高等教育普及化背景下提升高校治理体系和治理能力现代化的新方法、新路径...

泰山科技学院书院文化与教育创新发展青年人才团队入选,其申报的“新时代书院制‘一站式’思政育人探索与实践”课题获批立项。

泰山科技学院书院文化与教育创新发展青年人才团队现有成员5人,团队带头人人为泰安市高层次人才丁海奎,核心成员有谢承红、智英斌、解晓、张西梅...

新泰市政务服务大厅公民身后“一件事一次办”专窗 把“伤心事”办成“暖心事”

本报7月24日讯(最泰安全媒体记者 苏婷)近日,张女士为新泰市政务服务大厅公民身后“一件事一次办”专窗送上一面“真情为民、暖心服务”的锦旗...

工作人员实行“容缺受理”,先行将其材料收下,然后通过12333热线,辗转多个部门、拨打十余个电话后,最终联系到了山西省朔州市工伤保险部门...

据了解,根据相关政策要求,参保职工异地死亡的,需要逝者家属提交死亡工伤保险部门出具是否领取死亡待遇证明...

张女士家属是在山西因病去世的,相关证明还没有拿到。往常像这种情况,需要逝者家属自己联系死亡地进行办理...

自新泰市政务服务大厅公民身后“一件事一次办”专窗开设以来,已经为511位逝者亲属办理相关业务,预计拨付资金达到2555万元。

“老侨村”联通泰山与世界

最泰安全媒体记者 董文一 通讯员 许哲铭 李俊斌

巍巍泰山,汤汤汶水。在泰山东麓,汶水河畔坐落着一座风景秀丽、民风淳朴的村庄——埠阳庄。这里宏伟庄重的牌坊、山水交映的美景、整齐划一的屋宇,曾经吸引来自35个国家的近7000名华人华侨和国际友人前来“打卡”。



2014年夏天,在村大学生与到访外国学生举行篮球友谊赛。 图片均为资料图



1995年7月,在美华侨子女到农户王传河家体验农家饭。 1995年7月,美国中学生研学团到访埠阳庄。



同住的环境下沉浸式体悟中华优秀传统文化。

村民仇宣军曾在2017年接待一名加拿大华侨学生在家中短暂居住,这名“小侨胞”与他一同赶集、野炊、练习汉语,一同与村里的青年人打篮球、做游戏、办晚会...

小乡村里来了群“洋娃娃”

今年4月18日,30余名外国中学生的到访让埠阳庄热闹起来,热情好客的村民开启对外交往的大门,迎接学生们到村里研学。

学生们兴高采烈地参加插秧种瓜、墙绘涂鸦、美食烹饪等趣味活动,体味中华传统农耕文化、民俗文化、领略岱下风情。

“有些孩子第一次来这参观,他们虽然长在国外,但根在中国,我们接待他们就像对待自己的孩子一样亲切。”参加接待的村民崔正泽说。

一名泰安籍华侨学生在活动结束后激动地表示:“我早就向往着回趟家乡,这次有机会近距离观望壮美的泰山,终于得偿夙愿了。”

十里八乡有名的“老侨村”

埠阳庄结缘华文教育和国际文化交流的历史可追溯到上世纪六七十年代。这里作为泰山石敢当文化的重要发祥地,坐拥“三汶交汇”的独特地理优势,文旅资源禀赋突出,因较早发展农家民俗风情旅游而闻名。

“金晖助老”暖心田 文明实践结硕果

最泰安全媒体记者 徐文莉

文明创建

“小王,这种药我又忘记吃几片了。”“您吃两片就行。”在岱岳区大汶口镇南西遥村,高龄孤寡老人艾淑香跟“金晖助老”志愿者一问一答,不是亲人胜似亲人。

近年来,南西遥村新时代文明实践站聚焦农村老人无人陪伴、精神孤独、缺乏专人照料等难题,依托暖心食堂主阵地,结合社会信用体系建设,创新推行“信用+助老”模式,广泛开展助老、爱老、惠老新时代文明

明实践志愿服务活动,大力弘扬敬老爱老的传统美德,树立时代新风。南西遥村新时代文明实践站充分发动村级志愿者作用,成立“金晖助老”志愿服务队,为结对帮扶的老年人提供生活帮助、防疫知识、心理慰藉等服务。

为表扬激励先进志愿者,发展壮大志愿者队伍,南西遥村新时代文明实践站制定志愿服务“五星转红旗”管理办法,划分“星级”志愿者和“红旗”志愿者。志愿者参与志愿服务达到既定要求后,可由“星级”志愿者转为“红旗”志愿者。

表扬大会,依据村民的信用积分,为积极参与志愿服务活动的志愿者颁发荣誉证书和奖品,进一步引导群众参与村级治理活动,推动村庄建设更加美丽和谐。

文明实践展现村庄新气象。南西遥村相关负责人告诉记者,村里的新时代文明实践站坚持开展好“一村一年两场戏”“电影下乡”“我们的节日”常规活动,以文化人,凝聚群众,服务群众文化需求。同时,该村整合资源,积极推进特色活动,不断充实新时代文明实践宣讲队伍,采取“理论宣讲+”模式,多维度开展宣讲活动,让新思想宣传走进

群众心里。该村还依托新时代文明实践阵地,开辟了传递党情政声的“领雁学堂”,创设了“讲好文化、讲好故事”的“道德讲堂”,整合了“专家请到家门口、技术深入田间地头”的“农民学院”,为培育新时代农民提供了智力支撑。

南西遥村相关负责人说,新时代文明实践站将继续以“信用+助老”模式为依托,丰富新时代文明实践活动内容与形式,为高龄老人和困难群众解决实际问题,让“金晖助老”成为社会文明的催化剂,实现举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的目标,增强群众幸福感。

防汛小课堂

暴雨预警的含义及应对措施

暴雨蓝色预警 降雨量:12小时内降雨量将达50毫米以上,或者已达50毫米以上且降雨可能持续。 应对措施:不要在大树下避雨,避免接打手机。

暴雨黄色预警 降雨量:6小时内降雨量将达50毫米以上,或者已达50毫米以上且降雨可能持续。 应对措施:避免车辆在积水中行驶,采取必要的排涝措施。

暴雨橙色预警 降雨量:3小时内降雨量将达50毫米以上,或者已达50毫米以上且降雨可能持续。 应对措施:停止户外活动,寻找安全建筑躲避。

暴雨红色预警 降雨量:3小时内降雨量将达100毫米以上,或者已达100毫米以上且降雨可能持续。 应对措施:寻找安全建筑躲避,必要时转移至高地。

